Уважаемые участники Всероссийской (с международным участием) Олимпиады 2023 года!
Организаторы рады приветствовать команды студентов,  руководителей команд, членов жюри! 
Целями Олимпиады являются развитие универсальных компетенций студентов, подготовка будущих педагогов в аспекте ключевых навыков  XXI века и реализация актуальных форм организации образовательного процесса в современных условиях.
В Олимпиаде принимают участие 16 команд из вузов Белгорода, Оренбурга, Омска, Пензы, Ставрополя, Сургута, Тюмени, Челябинска и Кокшетау (Республика Казахстан) различных направлений и профилей подготовки. 
Сроки Олимпиады: 20.11 – 30.11.2023 г. Итоги будут доступны 02.12.2023 г. с 10 ч. московского времени. Победитель определяется общей суммой баллов по версиям жюри преподавателей и студентов. До 10.12. 2023 г. всем участникам будут разосланы электронные сертификаты участников и электронные дипломы победителям.
Всем участникам отправлены логины и пароли для работы на портале  ОмГА, где размещена вся информация о чемпионате.
[bookmark: _GoBack]Первое задание чемпионата доступно для скачивания на портале с 20.11.2023 с 13 ч. московского времени. Дедлайны отправки результатов на портал – в тексте каждого задания, они же являются временем, когда доступно следующее задание. Всего 5 заданий. Ответы на задание отправляют капитаны команд, если другое не указано в конкретном задании.
Членам жюри на почту будут высланы дополнительные инструкции по процессу получения материалов для оценивания, выставления баллов и их проверки в итоговых таблицах. Каждый член жюри имеет право поставить до 5 премиальных баллов за каждое задание одной команде или распределить эти баллы между несколькими командами, если считает нужным поощрить за особое качество выполнения задания. Члены жюри не могут ставить премиальные баллы своей команде и команде своего вуза. Выставление премиальных баллов не является обязательным.
В таблицах результатов члены жюри, как и преподаватели, так и студенты, зашифрованы под номерами в целях объективности процесса и результатов оценивания, номера членов жюри не соответствуют номерам команд в таблице. 
Все технические вопросы направлять на почту nvsavina2017@mail.ru или в Теlegram +7 908 118 86 28 (Наталья Викторовна Савина).
